

中央军委联勤保障部队成立大会在京举行

习近平向武汉联勤保障基地和各联勤保障中心授予军旗并致训词

新华社北京9月13日电(记者李宜良 胥金章)中央军委联勤保障部队成立大会13日在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向武汉联勤保障基地和无锡、桂林、西宁、沈阳、郑州联勤保障中心授予军旗并致训词,代表党中央和中央军委向联勤保障部队全体指战员致以热烈的祝贺。他强调,要牢记使命、勇挑重担,以党

在新形势下的强军目标为引领,深入贯彻新形势下军事战略方针,推进政治建军、改革强军、依法治军,按照联合作战、联合训练、联合保障的要求加快部队建设,努力建设一支强大的现代化联勤保障部队。上午10时,成立大会开始,官兵整齐列队,全场高唱国歌。仪仗兵护卫着军旗,正步行进到主席台前。习近平逐一将军旗授予武汉联勤保障基地司令

员李士生、政治委员殷志红和无锡、桂林、西宁、沈阳、郑州联勤保障中心主任、政治委员。武汉联勤保障基地和各联勤保障中心主要领导精神抖擞,向习近平敬礼,从习近平手中接过军旗,持旗肃立。全体官兵向军旗庄严敬礼。授旗仪式后,习近平致训词。他指出,组建联勤保障基地和联勤保障中心,

合作发展共赢

第六届华侨华人中原经济合作论坛综述

在国务院侨务办公室和省、省政府正确领导下,在论坛主办方、承办方和协办方等单位的共同努力下,在与会华侨华人和海内外客商积极参与下,第六届“华合论坛”取得圆满成功。

本届“华合论坛”秉持“合作、发展、共赢”宗旨,为海内外华侨华人和工商界人士搭建了一个高层对话、经贸合作、人文交流的大平台,在签约了一大批高质量合作项目的同时,全面展示了河南的发展新成就、崛起新优势、合作新机遇,树立了文化河南、优势河南、开放河南的良好形象,打造了一场隆重、节俭、务实的国际性经贸盛会,是一届更有水平、更具特色、更富成效的盛会。

论坛层次高,社会影响深

本届“华合论坛”的主旨论坛——“中原论坛”,贯彻创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,紧紧围绕“侨界创新·新机遇、新产业、新模式”主题,邀请多名权威专家、知名学者和商界精英发表了演讲,论坛规模、层次和影响力比前几届均有明显提升。在“中原论坛”演讲中,外交部原副部长、多次担任全国政协会议新闻发言人的吕新华,中共中央对外联络部原副部长于洪君,中国国际经济交流中心副理事长、秘书长张大卫,世界绿色气候机构总议长李雨承等多角度、深层次、全方位地阐述了创新创业新趋势,对河南发展提出了许多具有科学性、前瞻性和可操作性的意见建议,在与会者中引起强烈反响和广泛共鸣,对河南把握发展机遇、深化改革开放、创新发展、转型升级,加快中原崛起河南振兴富民强省进程,将起到积极的作用。

客商报名多,辐射范围广

本届论坛共有1000余名国内外客商报名参会。海外华侨华人和客商分别来自30个国家和地区,其中海内外华侨华人客商417名。国内客商来源广泛,分别来自北京、广东、上海、江苏等省市。河南省内的洛阳市、鹤壁市、商丘市、南阳市、许昌市等10个省市和省直管县组团参会。

叶县与东方园林签订框架协议

本报讯(记者杨沛沛)9月12日上午,来平参加第六届“华合论坛”的北京东方园林生态股份有限公司客商与叶县签订《关于叶县全域旅游生态公园生态城市项目战略合作框架协议》。

本着“生态城市、宜居发展”的理念,叶县县政府邀请北京东方园林生态股份有限公司客商在叶县全域旅游生态公园生态城市项目等多项生态综合整治及区域农业公园规划、设计、开发建设、投融资建设、运营维护,采用包括PPP在内的多种模式实施,努力把叶县建设成“美丽、幸福、文明”的宜居城市,并以此为契机,开展全方位、多产业的战略合作。

北京东方园林生态股份有限公司是全球生态环境景观行业市值最大的公司,拥有生态、环境、金融、互联网、文旅五大业务板块,以及四个景观设计院和国内最大规模的生态综合研究院。近年来,该公司创造性地提出了水资源管理、水污染治理、生态修复及水景观建设的三位一体综合理念。

这也是该公司与叶县的再次合作。今年8月,该公司与叶县签订了南水北调生态廊道暨灰河治理项目,投资额达5.72亿元,为叶县目前最大的PPP项目。

致读者

根据市政府办中秋节放假安排的通知,本报出版时间安排如下调整:9月16日(周五)、9月17日(周六)、9月18日(周日)起正常出版。中秋节期间,平顶山传

媒客户端、平顶山微报、平顶山手机报、平顶山新闻网等正常推送新闻,敬请关注。祝读者朋友中秋节快乐、阖家幸福!

本报编辑部

党政同责抓整治 依法依规抓整治 深化细化抓整治

胡荃带队明察暗访大气污染防治工作时强调

本报讯(记者华谦)9月13日上午,市委书记胡荃带队明察暗访我市大气污染防治工作。他强调,各级各部门要进一步统一思想,深化认识,压实责任,完善机制,采取强硬措施,营造浓厚氛围,党政同责抓整治,依法依规抓整治,深化细化抓整治,全力以赴打赢大气污染防治攻坚战,让人民群众切实感受到空气质量的持续改善。

市长张国伟,市委副书记、统战部长段君海,市人大常委会主任李萍,市委常委、市政府党组副书记黄祥利,市委常委、宣传部长张明新,市委常委、秘书长杨克俊,市委常委、组织部长葛巧红,市委常委、市纪委书记李建民,市委常委、军分区政委汪应成,副市长邓志辉,市政协副主席张电子,市人民检察院检察长刘海奎,市城乡一体化示范区党工委书记齐俊绿等参加。

胡荃一行先后到新华区、宝丰县、卫东区、平煤神马集团辖区内的部分道路、煤场、石子加工场、煤矸石厂、热电厂进行了检查。

对检查中发现的突出问题,胡荃要求,按照“属谁管谁负责,谁主管谁负责”的原则,对污染源进行限期治理。对违法违规的污染源,要立刻开展深入排查,该取缔的坚决取缔,决不姑息迁就。

明察暗访结束后,我市立即召开点评会,通报有关追责情况,就下一阶段大气污染防治工作作出部署。胡荃在会上讲话,张国伟主持会议,段君海通报了市委常委会(扩大)会议研究的对大气污染防治重视不够、工作不力的部分县(区)、乡(镇、街道)及有关部门、企业责任追究的意见。

胡荃指出,党的十八大以来,党中央、国务院把生态文明建设和环境保护摆上更加突出的位置,作出了一系列重大决策部署,重视程度、推进力度前所未有。省委、省政府高度重视大气污染防治工作,谢伏瞻书记、陈润儿省长多次召开工作会议研究部署并实地调研指导,彰显了省委、省政府打赢大气污染防治攻坚战、打好打赢的决心。大气污染防治攻坚战打响

以来,全市各级各部门做了大量工作,取得了一定成绩。但从今天现场检查看,还存在许多死角、盲区和短板。这暴露出一些领导干部思想认识还不高,存在思想上的误区、理念上的差距;领导责任还不实,压力传导不够;治理手段还不硬,没有动真格、使真劲;整治的氛围还不浓厚,高压态势没有真正形成。大气污染防治事关经济社会发展大局和人民群众身心健康。全市上下一定要站在讲政治顾大局的高度,站在保障和改善民生的高度,切实做到思想更加重视、行动更加自觉、措施更加有力、手腕更加强硬,拼尽全力打赢大气污染防治这场硬仗。

胡荃强调,一要党政同责抓整治。按照“党政同责、一岗双责、失职追责”的原则,细化各级各部门责任,层层传导压力、层层压实责任,形成上下联动、合力攻坚的氛围。各级党委、政府特别是主要负责同志要切实担负起责任,思想上高度重视,工作上强力推进,形成党委统领、政府负责、部门协作、

区域联动、企业施治、公众参与的大环保格局。要进一步加大追责力度,以严格的考核问责倒逼环保责任的落实。二要依法依规抓整治。对破坏环境、污染大气获取利益的非法行为,决不能熟视无睹,更不能束手无策。各相关部门要依照有关法律法规,对破坏环境、污染大气的违法违规行为,严格执法,重拳出击,综合整治,严肃追责,始终保持对大气污染防治的高压态势。三要深化细化抓整治。建立健全长效机制,坚持深化、细化、常态化治理,将责任细化到网格、明确到“条”“块”,把治理任务精确到“点”、标准细化到每一个生产行为,确保每一个污染源、每一个污染行为都有人管、有人负责。要加强日常监管,巩固整治成果,防止出现污染反弹。要加强宣传教育和舆论引导,总结推广整治工作中创造的经验做法,充分调动广大人民群众参与的积极性、主动性,形成全社会推进大气污染防治工作的强大合力和浓厚氛围。



9月13日,村民在党员群众综合服务中心前晒玉米。

为解决村民晒粮难问题,近几天,宝丰县闹店镇刘集村的村干部腾出村里的党员群众综合服务中心大院,让村民晒粮食,想方设法服务村民。

本报记者 李志勇 摄

硬起手腕抓整治

本报评论员

9月13日上午,市委书记胡荃带队明察暗访大气污染防治工作,随后又召开市委常委会(扩大)会议,研究决定对一批领导干部及相关责任人进行责任追究,彰显了市委、市政府打赢大气污染防治攻坚战、打好打赢的决心。

大气污染防治事关经济社会发展大局和人民群众身心健康。党的十八大以来,党中央、国务院把生态文明建设和环境保护摆上更加突出的位置,纳入“五位一体”总体布局和“五大发展理念”。大气污染防治攻坚战打响以来,全市各级各部门做了大量工作,取得了一定成绩。

但是,从此次现场检查看,还存在

许多死角、盲区和短板,充分暴露出一些领导干部思想认识还不高,领导责任还不实,治理手段还不硬,整治氛围还不浓厚等问题。

进入四季度,由于气象条件不利,加之秸秆焚烧和取暖,大气中颗粒物难以扩散,雾霾天气将增多,对大气污染防治攻坚极为不利。要想完成省政府下达的空气质量达标天数任务,打赢大气污染防治这场硬仗,全市上下必须切实做到思想更加重视、行动更加自觉、措施更加有力、手腕更加强硬,拼尽全力抓好整治。要坚持党政同责,层层传导压力、层层压实责任、

加大追责力度,以严格的考核问责倒逼环保责任的落实。要做到依法依规,对破坏环境、污染大气的违法违规行为,严格执法,重拳出击,综合整治,严肃追责,始终保持对大气污染防治的高压态势。要做到深化细化,建立健全长效机制,防止出现污染反弹。

追责不是目的,只是手段。希望全市各级各部门引以为戒,吸取教训,扑下身子抓落实,硬起手腕抓整治,不折不扣地完成省政府下达的目标任务,坚决打赢大气污染防治这场硬仗,让人民群众切实感受到空气环境质量的持续改善。

大气污染防治不力

13名领导干部及相关责任人被追责

平顶山市人民政府公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《河南省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》规定,为了提高全市公民的国防观念和人民防空意识,定于2016年9月18日上午10时00分至10时31分,组织全市人防警报统一鸣放。

防空警报音响信号为:

预先警报:鸣36秒,停24秒,重复3次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟;

空袭警报:鸣6秒,停6

秒,重复15次为一个周期(时间为3分钟),鸣放两个周期,间隔3分钟;

解除警报:连续鸣放3分钟,鸣放一个周期;

每种警报间隔5分钟,共31分钟。

望全市人民听到警报后不必惊慌,保持正常的工作、学习和生活秩序。有条件的单位,可组织人员收听。

特此公告。

平顶山市人民政府
2016年9月12日

本报讯(记者魏广军 程颖)9月13日,市委常委会(扩大)会议研究决定,对大气污染防治工作重视不够、工作不力的新华区、卫东区、宝丰县及市国土资源局等部门、企业的领导及相关责任人进行责任追究,分别予以约谈、诫勉谈话、降职等处理。

9月13日上午,市委书记胡荃带队明察暗访我市大气污染防治工作。检查人员先后到新华区、宝丰县、卫东区、平煤神马集团辖区内的部分道路、煤场、石子加工场、煤矸石厂、热电厂,仔细察看扬尘污染防治情况,发现存在许多死角、盲区和短板,暴露出领导责任还不实、治理手段还不硬、企业环保主体责任落实不到位等问题。检查结束后,

我市立即召开点评会,提出明确要求,决定对大气污染防治不力的领导及相关部门人员进行责任追究。

市委常委会(扩大)会议研究决定,对新华区区长陈晓进行约谈;责成新华区委、区政府向市委、市政府写出检查;责成新华区对香山管委会党工委书记韩占伟诫勉谈话,对香山管委会党工委书记、主任王亚降职3个月,主持工作;对香山管委会分管副主任和有关人员追究。

针对卫东区大气污染防治存在的问题,市委常委会(扩大)会议研究决定,对卫东区区长耿勇军进行约谈;责成卫东区委、区政府向市委、市政府写出检查;责成卫东区对

北环路街道办事处主任刘克华降职3个月,主持工作;对北环路街道办事处分管副主任和有关人员追究。

针对宝丰县大气污染防治存在的问题,市委常委会(扩大)会议研究决定,对宝丰县长许红兵进行约谈;责成宝丰县委、县政府向市委、市政府写出深刻检查;责成宝丰县对周庄镇党委书记陈晓明诫勉谈话,对周庄镇党委副书记、镇长马蒙降职3个月,主持工作;对周庄镇分管副镇长和有关人员追究。

针对市国土资源局履行“一岗双责”、推进行业大气污染防治存在的问题,市委常委会(扩大)会议建议市国土资源局对

分管副局长贺华勤进行诫勉谈话;对新华区地矿局局长刘根峰和分管领导及相关部门人员进行责任追究;对宝丰县国土资源局局长张义辉和分管领导及有关部门人员进行责任追究。

天安煤业股份有限公司八矿环保主体责任落实不力,建议平煤神马集团对该公司八矿党委书记杨岗、矿长余贵军及分管领导和有关部门人员进行责任追究。

据悉,今年省政府下达给我市的空气质量达标天数为195天。今年1月至8月,我市空气质量达标天数为130天,后4个月达标天数需达到65天,大气污染防治形势不容乐观。